

# 女职工健康互助计划将启动

### 患者最高可获万元互助金

本报讯(记者 王红)为缓解女职工因患女性特殊恶性肿瘤导致家庭经济困难,市总工会将在我市实施“在职女职工特殊疾病互助计划”,为女性劳动者增添一份健康保障。

按照“互助计划”规定,凡属工会会员,身体健康,能够正常参加所在单位工作或正常劳动,未患过任何恶性肿瘤的,年龄在16-60周岁的在职女职

工,都可以通过所在单位的工会申请参加。这一“互助计划”只接受由基层工会统一组织职工参加,并且在同一单位参加本计划的女职工不得少于其全部女职工(含正式职工、合同制职工、聘用期超过一年的临时职工)的60%且不少于50人。单位女职工人数少于50人的必须100%参加。

参加“互助计划”后,在互助保障

有效期内,会员首次发现患有本计划所列的8类女性特殊疾病的一种或多种时,可以视不同情况按规定领取一定数额的一次性慰问金或1万元治疗费互助金、每月800元(最多6个月)的住院生活补助金及2000元康复休养补助金,用于缓解职工治疗、康复费用和收入减少引起的家庭经济困难。

# 百天过后 “畅通郑州”进展快

## 外围工程有序推进 个别工程暂缓施工

本报讯(记者 裴其娟)今年,我市以完善城市路网结构为目的,从3月1日起集中开工建设一批“畅通郑州”工程。如今,3个月时间过去,各项工程进展如何?记者昨日从畅通郑州活动领导小组办公室了解到,京沙快速路等各大工程进展顺利,一批雨污水管网改造工程已完工,断头路打通工程有序推进。同时,考虑到综合因素,个别工程暂缓施工。

### 外围工程筹备开工

目前,重点建设的4座外围立交桥中,嵩山路与南四环立交施工、监理单位已进场,正在进行征地拆迁工作。此外,还有郑汴路与G107新线互通式立交、金水东路与G107新线互通式立交、中州大道与新郑快速通道互通式立交、郑开大道与京港澳高速互通式立交、科学大道与西南绕城高速分离式立交、G107辅道与连霍高速互通式立交、南三环东延与京港澳高速互通式立交、郑州至新密快速通道、郑州至上街快速通道等21项工程正在进行施工前的准备,计划下半年开工。

### 城区主次干道改造顺利

目前,北三环跨索凌路一丰庆路立交已完成施工前的各项准备工作,有望在7月开工建设。同时,三环路上的其他三座立交桥(南三环与新郑路一花寨路立交、南三环一长江路立交、西三环一航海路立交)也已完成部分准备工作,正在积极争取7月开工建设。

两条高架快速路建设进展顺利。其中,京沙快速路京广路拓宽改造及地下隧道工程已完成部分地下管网、顶板浇注及

### “四桥一地道”方案拟出

人行过街天桥目前已初步选定“四桥一地道”,分别是文化路省实验中学过街天桥、文化路创新大厦过街天桥、建设西路工农路过街天桥、嵩山路金水河过街天桥和金水路(商贾路)过街地道。

目前,“四桥一地道”的建设方案已报送,等待规划批复和城建投资计划的下达。同时,徐寨路跨东风渠、政七街跨东风渠、东明路跨东风渠、文博东路跨东风

路面铺设,二环支路一北三环、航海路一南三环、北三环一连霍高速、南三环一绕城高速开工前的准备工作已基本就绪。陇海路高架快速路二期(中州大道一京珠高速、西三环一西四环)已进入设计、勘测环节。

12条次干道改造中,寒山路(郑平公路一南溪路)、汝河路(兑周路一大学路)已基本完工,石柱路(南三环一佛冈东路)、郑大南路(政通路一陇海路)、福利路(防汛路一惠民路)、魏庄西路(紫东路一航海路)已开工;龙门路(索凌路一文化

路)、杭州路(索凌路一洛阳路)施工单位已经或即将进场;长柳路等3条道路正在进行前期准备工作;惠民路(福利路一富民路)缓建。

18条要打通的断头路中,丰乐路(宋寨北路一北三环)已基本完工,朱屯路(董寨路一桐柏路)、文博西路(农业路一东风路)、代庄南街(南三环一佛冈西路)、前进路(陇海路一颍河路)、凌云路(城北路一司家庄西街)等道路已开工;宋寨南街(天明路一丰庆路)、张魏寨北路(工人路一嵩山路)因群众上访等原因暂缓实施。

交叉口以东等3处已经或即将列入城建计划;一马路与大同路交叉口正在等待市发改委批复;农业路与丰庆路交叉口积水点改造等金水区完成对占压管涵和明沟的建筑物拆迁之后可施工;紫荆山路与顺河路交叉口将与管城区委积水点改造同步施工。

上半年,围绕“畅通郑州”工程,市交警支队规划设计11处停车场,总占地面积6.6万平方米,预计可建设4100个泊车位,将分两期建设。

# 国家级合唱团 下月唱响绿城

本报讯(记者 秦华)岁月如歌,每当回首过往,总有一些熟悉的旋律在心底响起。记者昨日获悉,7月3日晚,由中国交响乐团合唱团带来的《金曲回声——流行新编音乐会》将在河南艺术中心大剧院隆重登场,近60名歌唱家将用美妙的歌声演绎不同时代、不同风格的流行金曲,带领观众漫步在经典流行的音乐世界。

中国交响乐团的前身是“中央乐团”,这里曾聚集李德伦、施光南、罗忠恕、司徒华城、杨秉孙等我国古典音乐界的精英。中国交响乐团合唱团摘得两届世界青年联欢节合唱比赛的金奖和银奖。

据介绍,此次音乐会力图带给观众耳目一新的感觉。中国交响乐团合唱团精心挑选出不同时代、不同风格的流行歌曲,将其重新编配,既有委婉动听的老歌《一剪梅》《在水一方》《走在乡间的小路上》,也有引领时尚潮流的《菊花台》《美丽的神话》等。高超的艺术水准、精心的编排、美妙的旋律,将带领观众在熟悉的音乐声中追忆流光岁月。

# 只因一句粗话 多花两百多元

本报讯(记者 郑磊 通讯员 翟培江)发生追尾事故后,本来只需赔礼道歉,简单维修就没事,可俩少年却不合时宜冒出一句粗话,女车主不干了,坚持要他们更换新配件,就因为一句赌气话,两人多掏200多块钱。

昨日7时许,花园路巡防队员张鹏、邵明水巡逻到纬四路与政六街交叉口时,看见一名女子和两个男孩争论不休,便上前询问。原来,女子姓薛,骑电动车上班途中等红绿灯时被一名骑电动车的男孩追尾,车尾灯被撞破,薛女士要求将撞破尾灯修好就行,费用只需30元。

“能修就修吧,穷学生也没钱。”没想到,薛女士的话让俩男孩很不乐意,随口回了一句:“老子有的是钱,撞坏给你修好就行了。”本来好心为他们省钱,没想到对方却不领情,愤怒的薛女士非得要求两人更换被撞烂的尾灯。而更换新尾灯需要300多元,这下两人急了,赶快赔礼道歉,但无论怎么说,薛女士都坚持换新的。

两人拿出身上所有的钱,也不到300元,俩少年急得团团转。见此情形,巡防队员便和修车师傅商量能否便宜点,在对二人进行一番教育后,修车师傅最终同意以进价更换尾灯。

### 党·报·热·线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

# 拖欠助学金 学生不乐意

## 校方:款项到位立即发放

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平 通讯员 翟一晓)每年每人本应发放1500元国家助学金,学校却只给学生每人发了450元,眼看学年结束临近放假,学生索要剩余助学金却吃了闭门羹。对此,郑州白求恩医学专修学院解释称,因相关部门拨款款项不足,校方才无力给学生支付全额助学金。

昨日上午,郑州白求恩医学专修学院的小杨向本报热线反映,他们每年本应收到1500元国家助学金,如今学校却只给了450元便没了下文,眼看整学年就要结束,剩余助学金却始终没有着落,他们向校方咨询此事,却屡遭闭门羹,希望党报给予关注。

随后,记者与白求恩学院取得联系。一名负责人解释称,如今校方收到市教育局拨款的助学金款项还差20多万元未到位,对此,校方已向教育局提出申请,但目前还没有得到确切回复,所以不能及时给学生发放足额助学金。对此,市教育局职成处工作人员表示,之所以没有全额拨款给白求恩学院,是因为校方提供的财政手续不齐全,他们一周前已通知校方将手续补齐,截至昨日上午,市教育局已收到校方的各项财政手续,预计今天上午将剩余助学金款项如数拨付,并监督协助校方如数发放给学生。

# 乱停乱放 出行添堵

## 呼吁有关部门规范管理



本报讯(记者 梁月琳 文/图)在北环旧货市场做生意的市民李女士向党报热线反映,在南环路北环立交桥上,每天都有大量的货车、吊车、农用车在此停放,将原本就不宽敞的道路占据大半,严重影响交通,也给过往行人带来安全隐患。

记者来到南环路北环立交桥上,只见桥下西侧的几条道路旁停满了等活儿的各种拖挂货车、厢式货车、起重车辆、中型面包车等车辆,有的在道路两旁同时停靠,有的停放在人行道上。

据一位司机介绍,由于这里紧邻水产大世界等几个大中型批发市场,因此自发形成了这个货运和起重、挖掘出租市场,起初只有不多的车辆在此停靠,而现在的规模不断扩大,来此等活儿的各种出租车是越来越多了。

一位行人抱怨道:“这些车辆随意停放路边,既影响其他车辆通行,也给骑电动车的市民带来了很大的不便,更有车辆停放人行道上,将水泥道板都压碎了。希望有关部门对这些等活儿的各类车辆能够给予积极引导并规范管理。”



昨日,省红十字血液中心和完美公司的500名员工举办了“第七届完美百城千店万人献血”活动,以解决血库A型血缺乏的燃眉之急。据了解,完美河南分公司从1999年开始倡导无偿献血活动以来,至今累计无偿献血人数逾12万人次,献血总量达3000万毫升。 本报记者 唐强 摄

# 持枪抢货车 一小时落网

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘国保 宋遂凤)6月22日零时许,107辅道郑州花园口镇祥云寺村附近,一名货车司机被3名男子持枪抢劫,民警迅速出击,抓获两名嫌犯并收缴假枪一支。

6月22日零时许,登封籍司机杜先生驾驶货车和车主武先生一起到郑州圃田陶瓷城送货,途经107辅道郑州花园口镇祥云寺村附近时,3名男子挥手拦车,杜先生急忙停车。此后,一名男子仍站在车前,另两名男子爬上左右车门门。

“老实点,把钱和手机拿出来!”一名男子狠狠地说。一支黑洞洞的枪和一把雪亮匕首分别顶上杜先生和武先生的脑门。抢劫了!杜先生随手将10元钱递给过去:“就这些了,真的没钱了。”车后又有车辆驶来,3名男子迅速逃走。杜先生随后报警。

花园口派出所民警询问案情得知抢劫者为外地口音,初步分析他们不会走远。1小时后,在107辅道京水村附近,民警看到3名男青年站在路旁。经指认,他们正是持枪抢劫者。民警

迅速驾车驶近,当场抓获两人,另一人潜逃。民警在一名男子身上搜出一支仿真枪。

经讯问,嫌犯李某、付某均为河北省鹿泉县人,逃跑者是贵州的刘某。21日凌晨,他们在107辅道上用同样的方法抢劫一辆货车,抢得现金35元和手机一部。当他们准备再次进行抢劫时,被民警抓获。

李某等人曾在石家庄抢劫一辆价值60余万元的货车并以7000元超低价卖掉。案发后,他们被网上通缉,逃至新乡,身上的钱花光后,买来仿真手枪和匕首来到郑州,专抢过境的大型货车。目前,他们已被花园口派出所依法刑事拘留。

## 养子沟“老爸老妈八天乐”报名了

给老人一天, 轻松自由世界

养子沟“老爸老妈八天乐”报名了

神赡养,不仅要为子女们身体力行,而且要求整个社会都要改变旧的传统的养老观念,树立起精神赡养的新观念。

今天,养子沟特别奉上“老爸、老妈八天乐”这一旅游产品。让老人们从“混凝土的森林”里,走到山清水秀的大自然中,吸收氧负离子每平方含量上万个的新鲜空气,来到像自己家乡一样美好的桃花源世界。让父母双亲在这八天里重新回到轰轰烈烈的年代,展现他们的个人风采,同天南海北的同龄人一起交流他们的爱好、特长,倾诉藏在心底的往事。

我们相信能让父母双亲在不缺钱、不缺吃的基础上,丢掉寂寞,忘掉烦恼,精神上得到愉快和满足,使他们寿比南山。

报名时间: 全省18个地市统一每周二发团,为了保障每位老人享受“五心级”服务,每期仅限300人。

时间	菜单
第一天(中午到)	午餐:主食:米饭(大米、玉米棒、高粱米)豆包 配菜:山韭菜炒大耳、菜川豆腐、红烧猪头、青椒炒鸡丝、槐花炒鸡蛋、香菇肉片、拌时令山野菜、炒青菜 汤:豆腐羹大豆百合绿豆汤 晚餐:主食:玉米棒汤(加蚕豆)菜包 配菜:香菇豆腐、烙土豆、丝瓜炒肉、炖豆腐、清炒黄菜、菜川拌粉条
第二天	午餐:凉拌木耳、炖豆腐、拌时令山野菜、养子沟葫芦汤、灵芝香菇炖鸡汤、银杏竹叶绿豆汤 晚餐:主食:菜川糊汤面(下锅)山野菜 配菜:麻辣豆腐、酱汁土豆、青椒肉丝、炖生菜、烧野菜

昨日,刚从开封通许来郑州打工的张高军来到公交一公司,从113路车长手中接过遗失在车厢里的钱包时,连声致谢。本报记者 汪静文 摄



近日,“老干部文化进社区”活动在刘寨街道办事处乐社区举行,市老干部大学学员和社区老年朋友一起表演了拉丁舞等精彩节目。 本报记者 杨学栋 摄

报名电话:  
河南省夕阳旅行社: 0371-65909994  
河南省老年旅行社: 0371-65930543  
郑州春秋旅行社: 0371-65927722

### 养子沟 老爸老妈八天乐 养生菜谱

本报请由营养专家河南电视台民生频道客座教授韩文全先生指导设计,总体原则掌握食物多样性(每天食用食品种类不少于25种),粗细搭配合理,讲究营养均衡,在突出三低(即低热量、低脂肪、低糖分),三足(即足够的优质蛋白质、足够的膳食纤维、足够的维生素及多种矿物质)的同时,突出地方饮食文化特点,主打特色菜、特色小吃,既充分满足老年人饮食需求,又这延年益寿、健康养生之目的。